
 
 
  

‘ 

PAUTA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA – 08/12/2025 
 

LEITURA DAS PROPOSIÇÕES 
 

    – PROJETOS – 

 

     PROJETO DE LEI Nº 13 DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO – Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de organização, manutenção, alinhamento e retirada de cabos e fiações 

aéreas excedentes ou inutilizadas de redes de internet, telefonia, TV a cabo e outros 

serviços em postes e vias públicas no Município de Realeza, e dá outras providências; 

 

     PROJETO DE LEI Nº 14 DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO – Dispõe sobre a denominação 

do Estádio do Saltinho como “Estádio Municipal – Eliseu Lotici (Zeu) e Egon Milton Koester 

(Militão)” e dá outras providências;  

      

     PROJETO DE LEI Nº 81 – Dispõe sobre revogação da Lei Municipal 1.927/2021, que trata 

de afetação de bem público imóvel destinado à construção da sede própria da Câmara de 

Vereadores, e dá outras providências. 

 

– INDICAÇÕES – 

 

     INDICAÇÃO Nº 152 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO FIGUEIRA – Indica ao Poder 

Executivo Municipal que sejam realizados os devidos reparos e a recuperação dos 

redutores de velocidade (lombadas) localizados na Rua Marco Aurélio, na esquina com a 

Rua Barão do Rio Branco; 

 

   

 

Antes da Ordem do Dia a Sr. Katia Cristina Bergamini Titão que falará sobre seu 

Documentário sobre a vida Zílio Zanandrea 

 



 
 
  

‘ 

– ORDEM DO DIA – 

 
ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO – AS MOÇÕES DE APLAUSOS Nº 07 e 08 DE AUTORIA DO 

PODER LEGISLATIVO – AOS SERVIDORES QUE INTEGRAM NO PODER LEGISLATIVO E 

AOSENGENHEIROS QUE ATUAM NA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL; 

 

1º TURNO - PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 10 – Altera dispositivos da Lei 

Complementar nº 06, de 19 de novembro de 2024, que instituiu o Código Tributário do 

Município de Realeza – PR, para modificar o ANEXO XVII – TABELA I, sobre a cobrança 

da Contribuição para o Custeio da Iluminação Pública (COSIP); 

 

      1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 79 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar termo 

de permissão de uso de bem    público municipal, consistente no imóvel denominado Centro 

de Atendimento ao Turista – CAT, localizado no Distrito de Marmelândia e dá outras 

providências;  

 

     1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 80 – Denomina Rua Nossa Senhora de Lurdes, e outras 

providências; 

 

1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 81 – Dispõe sobre revogação da Lei Municipal 1.927/2021, 

que trata de afetação de bem público imóvel destinado à construção da sede própria da 

Câmara de Vereadores, e dá outras providências; 

 

     1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 12 DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO – Dispõe sobre o 

tombamento de um exemplar de Araucária (Araucaria angustifólia) como Patrimônio 

Histórico – Ambiental do Município de Realeza – PR, e dá outras providências; 

 

     1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 13 DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO – Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de organização, manutenção, alinhamento e retirada de cabos e fiações 

aéreas excedentes ou inutilizadas de redes de internet, telefonia, TV a cabo e outros 

serviços em postes e vias públicas no Município de Realeza, e dá outras providências; 

 



 
 
  

‘ 

     1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 14 DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO – Dispõe sobre a 

denominação do Estádio do Saltinho como “Estádio Municipal – Eliseu Lotici (Zeu) e Egon 

Milton Koester (Militão)” e dá outras providências; 

 

2º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 78 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – Ratifica a 

Primeira Alteração Consolidada do Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal 

da Rede de Urgências do Sudoeste do Paraná – CIRUSPAR. 

 

CONVIDADO: SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, HABITAÇÃO E URBANISMO E CHEFE DE 

GABINETE MOACIR FIAMONCINI 

 


